



Консультация для родителей

«Ты мне сказку расскажи!»



МДОУ № 180

Воспитатель: Аксенова Г.Ф.





Сказки любят все. Взрослые – тоже. А вот ребенок не просто любит сказки, для него сказка – это мир, в котором он живет. Каждый сантиметр пространства вокруг себя он населяет удивительными маленькими и большими существами; самые обыденные предметы в его сознании живут своей собственной, насыщенной и интересной жизнью: своя история есть у снежинки, тающей на воротнике шубы, у божьей коровки, залетевшей в комнату, и у одинокого фонаря под окном... Нет детей, лишенных воображения, но есть дети с фантазией, закрепощенной, как бы спрятанной от посторонних глаз. Взрослые бывают слишком серьезны и считают сказку чем – то глуповато – ребячливым, вроде коротких штанишек, из которых нашему чаду надо скорее вырастать.

Не отмахивайтесь от просьбы своего ребенка почитать или рассказать что-нибудь. При любой возможности, когда хоть чуть-чуть возникает просвет в домашних делах, или на прогулке – обращайтесь к сказке. Читайте – благо ярких и хороших детских книг сейчас много, рассказывайте по памяти или даже сочиняйте, если сумеете. Дети это очень любят.

Внутренний мир сказки так схож с внутренним миром ребенка! А если возьмется сочинять, не сводите сказку к простому нравоучению: вот не мыл Иванушка Дурачок руки – у него живот заболел. В сказке должно быть чудо!

С ребенком, даже самым маленьким, нужно говорить серьезно, на равных, но на понятном ему языке. Это совсем не сложно. Особенно если знаешь ключик к детскому сердцу.

Ключик этот – сказки!

